

可爱的“双胞胎”侄女

慈溪实验小学408班小记者 袁艺文(证号17849)

别看我小，我可是个做姑姑的人了。我有两个侄女，她们是双胞胎，非常可爱！

双满月那天，我去看她们。她俩各自睡在小小的婴儿床上，睡得可香啦！大的小名叫恬恬，小的叫点点。她们有两个共同点：贪吃！贪睡！嫂子看她们睡了好长时间怕她们饿，就用手捏了捏她俩的耳垂，这下总算把她们弄醒了。只见她们满脸涨得通红，眉头皱着，好像要发怒似的。她们醒来以后，保姆和堂嫂忙着给她们喂奶。小妹第一个喝完，就伸伸懒腰打了几个哈欠，没过多久，又眯起眼睛呼呼大睡起来。紧接着，大妹也喝完了，她望了望自己的妹妹，看她正在睡觉，她也半睁半闭地睡了。

虽然是双胞胎，但性格还是有区别的：大妹好动，小妹安静。那天，爷爷奶奶抱着她们出去见客人，小妹躺在奶奶怀里舒舒服服地睡大觉，而大妹则躺在爷爷怀里动个不停，脚一会儿往前踢，一会儿往后蹬，手一伸一缩的，好像在做广播操。我从爷爷那里抱过大妹，亲了亲她，再让姐姐给我们拍了几张合影。正在这时，“呜哇——”突然小妹哇哇地哭了起来。我连忙把大妹交给爷爷抱，过去说：“不哭不哭，姑姑来抱你了。”小妹立刻停止了哭声。瞧，这么小，就知道吃醋了。

哈哈，你觉得我的双胞胎侄女可爱吗？

指导老师 孙冬楠

妈妈的爱

慈吉小学312班小记者 伍楚洋(证号1529738)

妈妈把她所有的爱毫无保留地给了我。

记得有一次，妈妈已经睡了，我喊肚子饿。妈妈二话不说从温暖的被窝里爬出来，穿好睡衣跑到厨房烧了一碗面和一个煎蛋，笑眯眯地看着我津津有味地吃完。我从妈妈的眼睛里看出了她的爱。哦，妈妈的爱是一碗香香的面。

还有一次，我和妈妈去公园玩。天气忽然变得很冷，我和妈妈衣服都穿得少。妈妈看我冷得直打哆嗦，毫不犹豫地把自己的外套披在了我身上。这时，就像有一股暖流流遍我全身，我感到特别温暖。可妈妈却冻得直流鼻涕。哦，妈妈的爱是一件温暖的衣服。

妈妈的爱是伟大的，也是无私的。我永远也忘不了妈妈的爱。

指导老师 蒋蓉

拔河启示

慈溪实验小学503班小记者 王卜冉(证号1530133)

今天阳光明媚，我们迎来了一年一度的拔河比赛。

经过抽签，我们班直接进入了第二轮，大家欣喜若狂。但我们很快不那么高兴了，现场的气氛使人变得紧张。轮到我们班上场了，大家紧紧抓住麻绳，宁可磨出泡来也不肯放手。为了班级的荣誉，大家都使出吃奶的力气，肩并肩、脚靠脚，团结地喊着：“一、二、三、拉……！”麻绳中间的红绳渐渐向我们靠近，但大家没有放松，拉拉队的同学喊破了喉咙。在大家团结一致、互帮互助的努力下，我们终于获胜了！

大家欢呼着，成功让我们忘记了疼痛，为班级争光是一种说不出的快乐。

指导老师 陆一闻

我的家庭

庵东镇中心小学405班小记者 陈城(证号1532187)

我的家庭虽然普普通通，但是幸福美满。家里有爷爷、奶奶、爸爸、妈妈，还有我。

我的爷爷个子一米八几，高鼻梁，大眼睛，逢人讲话都会带着笑容，尤其对我更加关怀备至。每当有好吃的他都舍不得自己吃，哪怕是一点点，都要留给我。记得有一次，外面雨下得特别大，爷爷还是一如既往地买了我最爱吃的早点。但是我吃腻了，一定要让爷爷重新买。爷爷毫不犹豫地顶着风、冒着雨再次出发，回来的时候，整个人都成了“落汤鸡”……

我的奶奶是个“老顽童”，平常在家很喜欢和我这个“小顽童”一起说笑、一起游戏，十足是我的知心朋友。但是，家里的一日三餐都是奶奶准备的。俨然，我们的家里又多了一个疼我、爱我的好“保姆”。

我的爸爸工作很忙，晚上经常要加班，每次都是急急忙忙地把我从补习班接到家又回到厂里去。每当我考试考砸的时候，爸爸就会很凶地教训我，其实我也知道，爸爸也是为了我好。我的爸爸对我的学习非常严格，但是也非常疼爱我。只要我在生活和学习上需要用的，爸爸都会满足我。

我的妈妈非常勤劳，既要工作又要做家务，晚上还要帮我检查作业，是我的良师益友。

这就是我的温暖家庭。

指导老师 陈尊

海天一洲

文棋小学403班小记者
胡斯帆(证号1532682)



可爱的巴西龟

宗汉街道新世纪小学503班小记者 严冰冰(证号1533294)

我家有只十分可爱的小乌龟，我给它取了个好听的名字——欢欢。

欢欢的身体很小，全身墨绿色，一双乌黑光亮的眼睛下面嵌着一张小小的尖嘴。它的壳上有弯弯曲曲的纹路，还有黄黄的小刺，摸起来高低不平。肚皮下面是黄色的，还有美丽的花纹。笨重的壳下有灵活的四肢，四肢后面有一条短尾巴。我问过爸爸这是什么乌龟，爸爸回答我说这是巴西龟。

欢欢行动起来十分笨拙，但它不怕累，整天不分日夜地想爬出小鱼缸。但它只爬了一两步就掉下来了，发出“当、当、当”的响声。白天还好，晚上就难熬了。你刚睡着，就会被它吵醒。冬天，我挖开沙子想碰一下冬眠的它，它就醒了，发出“呼呼”声。

欢欢吃东西的时候很有趣。它喜欢吃小鱼和小虾，不喜欢吃其他的食物。有一天，妈妈将七条小鱼放进鱼缸里，欢欢饿极了，就瞄准一条小鱼，猛扑上去，一口吞下去。很快，小鱼就剩下一条了。它假装很累的样子，等小鱼游到肚皮上的时候，一转身，压住了小鱼，津津有味地吃起来。

我爱我家的巴西龟——欢欢！

指导老师 张丽娜

我是小小马屁精

掌起镇洋山小学301班小记者 柴欣贝(证号1531382)

我有一个对付老妈的绝招——拍马屁。

有一次，妈妈新买了一条连衣裙，黄色的，裙摆上印满了粉粉的玫瑰花色，一改以往的黑乌鸦风格。她穿上裙子在镜子前转来扭去，飞扬的裙摆就像是一个被轻轻提起的花篮子，美丽极了！她还对着镜中的自己不住地点头，自言自语地说：“不错，不错！”看来老妈已经被自己的装扮深深地陶醉了。可是看着老妈自我欣赏、自作多情的样子，我就存心想扫扫她的兴，便吟诗一句：“欲把老妈比西子，只怕老妈长痘痘。”老妈一听，脸上晴转阴。一看天气不妙，我马上改口说：“欲把老妈比西子，只怕西子不够俏。”老妈听后，哈哈大笑，摸着我的头说：“还是女儿最懂我的心。”我心想：对付老妈，马屁功夫是必不可缺的。

只要妈妈开心，我会把这个绝招发挥得淋漓尽致，大显它的神威。

指导老师 苗菊飞

观察树叶

慈溪阳光实验学校401班小记者 张嘉森(证号1529895)

一个阳光明媚的早晨，科学老师让我们到楼下的草坪上去观察各种各样的叶子。

草坪上的落叶可真多呀！有心形的，有圆形的，还有水滴形的……红红的枫叶是五角星形的，又像小朋友的手掌。金黄的银杏树叶真像一把把小扇子呀！还有很多很多我叫不出名字的叶子，颜色不一，形状千奇百怪。忽然，一片土黄的落叶飞了起来，在空中翩翩起舞。“你瞧，是一只枯叶蝶！”毛哲文惊叫起来，“枯叶蝶有毒，大家不要靠近它！”我非常好奇，看着飞舞的枯叶蝶，想：枯叶蝶真像落叶呀！听说它是为了保护才长成这样的。

大自然真是太神奇了！

指导老师 龚可爱

秋天的菜地

胜山镇中心小学302班小记者 孙浙凯(证号1531276)

今天，爸爸带着我和我的好朋友明明一起去舅公家。舅公热情地带我们去他家的菜地。

我们踩着石头跨过小溪，来到了花生地。舅公把两三株植物拔起来，使劲一甩，啊，满地都是花生，个个都是白白胖胖的大胖子。然后我们跟着舅公来到了番薯地。我们千辛万苦才把番薯挖出来，那番薯像一个个穿着红衣服的大胖子。我们又跟舅公来到了芋艿地。芋艿是棕色的，毛茸茸的，像一个个很大的咖啡豆！最后，舅公顺手摘了两株毛豆，匆匆忙忙地回家了，因为爸爸还要赶着上班呢！

秋天的菜地真有趣啊！

指导老师 贺娜

马路见闻

慈溪实验小学南校区502班小记者 胡瀚予(证号1530120)

最近，我们家旁边的杨梅大道正在扩建，车辆非常拥挤，经常造成交通混乱。

今天中午，我和妈妈开车去市区吃午饭，还没开到十字路口，远远望去就看见前面的车辆挤成了一团，东南西北的车谁也不让谁，那架临时红绿灯更不在他们的眼里。倒是那些小巧的摩托车专门找缝钻。时间一分一秒地过去了，可这里还是水泄不通。就在这时，一个骑着摩托车的外地打工者下车挤进了车堆里，开始指挥起车辆。一开始，很多车辆对他的指挥一屑不顾。这时，那个指挥的外地人失落地喊道：“为什么还要挤过来，这样车子什么时候才能开出去？”也许他的话让那些人感到了一丝羞愧，大家开始听从他的指挥。就这样，在这个好心人的指挥下，堵塞的马路畅通了，红绿灯又变成了红灯停，绿灯行。大家都自觉地在马路上行驶着，而那位指挥的好心人却默默地消失在车群中。

这一切，我看在眼里，记在心里。我希望我们每个人都自觉遵守交通规则，在交通阻塞时能互相谦让一点。我更希望我们每一个人向这位无名叔叔学习，学习他乐于助人的雷锋精神。

指导老师 华颖

西湖之行

慈溪市慈吉小学303班小记者 高誉天(证号1529707)

今天下午，我们一家三口去杭州西湖坐船。

西湖的水是碧绿的，看起来像一片草原。坐上小木船后，船摇摇摆摆地前进着，我把手伸进水里，感觉非常凉爽。不断有鱼跃出水面，可惜抓不到。随着船夫的行程，我们来到了荷花池。那里的荷花非常美丽，还有许多五颜六色的小蜻蜓飞在荷花丛中，就像一个个小精灵那么可爱。

我们一家三口就这么坐着船荡漾在美丽的西子湖畔，听着船夫的民歌，真是不错的西湖之行。

爬山

慈溪市育才小学203班小记者 蔡若葳(证号1531319)

今天是个风和日丽、适合爬山的好日子。我约了黄诗迦、陈俊泽等同学一起去爬山。

这里景色优美，空气清新，鸟语花香。我们几个同学都信心十足，一个比一个爬得快，你追我赶，几个妈妈被我们远远地落在后面，怎么也追不上我们。

转眼就到下午了，但是我们丝毫没有感觉到累，只因几个妈妈实在走不动了，我们就下山了。但是我们约定下次有空还要一起来爬山。爬山总比在家看动画片好，因为运动能使人身体健康。

指导老师 袁柳波

大闹天宫

庵东镇中心小学305班小记者 陈之易(证号1532155)

轰隆隆，轰隆隆，

是谁在天上闹个不停呢？

哈哈，那是孙悟空正在大闹天宫呢！

哗啦啦，哗啦啦，

又是怎么回事呢？

哈哈，那是天兵天将稀里哗啦地败下阵来了呢！

一会儿，不吵了，

咦，天边怎么多了条彩带呢？

哈哈，那是孙悟空踏着七彩云回花果山去了呢！

指导老师 潘亚珍

小鹦鹉

观海卫中心小学405班小记者 叶卓颖(证号1532572)

昨天，我家来了两位会唱歌的小客人，它们是两只彩色的鹦鹉。

它们的外形十分美丽，头上的羽毛像橄榄色的围巾，紧紧地贴着脖子。背上的羽毛像翡翠，腹部的羽毛像绿叶。都是绿色，但绿得深浅不同。明亮的眼睛下面长着一张红红的弯弯的嘴巴。它们挺着胸昂着头，总是一副很骄傲的样子。

昨天早晨，它们才刚到我家，好像很害怕，在笼子里四处张望。为了让它们不要逃跑，我特意把笼子的大门用铁丝锁了起来。在无聊的时候，它们会给自己抓痒痒。把小爪子伸到羽毛上，轻轻地梳理。

大概是因为小鹦鹉刚来，还不适应新的环境。今天凌晨四点，天还没亮呢，小鹦鹉就放开了嗓子叫个不停，把我从睡梦中吵醒。傍晚，我用手机给小鹦鹉放了一曲优美动听的音乐，然后躲在它们看不见的地方观察。小鹦鹉转头向四周瞅瞅，发现没人，就随着音乐节拍左右摇动，好像在竹竿上翩翩起舞，陶醉在音乐的律动之中。

我希望小鹦鹉尽快适应它们的新家，健康快乐地成长，陪我一年又一年。

指导老师 芦丽珍